
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Θέμα:  Εκδήλωση Επαγγελματικού Προσανατολισμού με θέμα: Γνωρίζω τις σχολές 

της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και του Λιμενικού Σώματος 

Η  Δ/νση  Δ/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων και το Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) Τρικάλων δια των εκπαιδευτικών με εξειδίκευση στη 
Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, Σπυριδούλα Γιαννέλου και 
Ευαγγελία Ιακωβάκη, στο πλαίσιο των καθηκόντων και αρμοδιοτήτων τους σχετικά με την 
παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό και την εξ 
αποστάσεως υποστήριξη των μαθητών και μαθητριών των Γενικών και Επαγγελματικών 
Λυκείων,  συνδιοργανώνουν Διαδικτυακή Ενημερωτική Εκδήλωση για μαθητές και μαθήτριες 
της Γ΄Λυκείου Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων, για γονείς μαθητών και για 
εκπαιδευτικούς με θέμα: «Γνωρίζω τις σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας, του 
Πυροσβεστικού και του Λιμενικού Σώματος», που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19 
Μαρτίου 2021 και ώρα 16:00. 

Το πρόγραμμα της διαδικτυακής εκδήλωσης έχει ως εξής: 
α) Χαιρετισμοί Διευθύντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων και 
Προϊσταμένου  Κέντρου εκπαιδευτικής και συμβουλευτικής υποστήριξης Τρικάλων  
β) Παρουσίαση των Σχολών των Σωμάτων Ασφαλείας στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 
από την κα. Σπυριδούλα Γιαννέλου, εκπαιδευτικού με εξειδίκευση στον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό του Κ.Ε.Σ.Υ. Τρικάλων   
γ) Παρουσίαση της  Σχολής Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας, από τον κ 
Θεοδωρόπουλο Ευάγγελο, Αστυνομικό Α΄, Εκπαιδευτή Διοικητή Εκπαιδευτικού 
τμήματος Σχολής Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας 
δ) Παρουσίαση της Σχολής Αστυφυλάκων της Αστυνομικής Ακαδημίας από την κα. 
Ντικούδη Ιωάννα,  Αστυνομικό Υποδιευθυντή  και Υποδιοικητή στη Σχολή 
Αστυφυλάκων Κομοτηνής και  κ. Τσοπανόπουλα Γεώργιο, Υπαστυνόμο Β΄  της  Σχολή 
Αστυφυλάκων Κομοτηνής     
ε) Παρουσίαση των Σχολών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας από τον κ. Κορομπίλη 
Γεώργιο, Υποπυραγό και στέλεχος στην Πυροσβεστική Ακαδημία. 

 

Τρίκαλα, 18-3-2021 

Αρ. Πρωτ.: 2052. 

 ΓΕΛ, ΕΠΑΛ 

  Ν. Τρικάλων 

 

  Περιφερειακή Δ/νση 

Εκπ/σης Θεσσαλίας, 

ΠΕΚΕΣ, 

Eισηγητές εκδήλωσης  

 

 

ΠΡΟΣ: 

Κοιν: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
----- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΚΑΙ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Κ.Ε.Σ.Υ) ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
 
 

 

Ταχ. Δ/νση:  Μ. Μπότσαρη 2 

Τ.Κ. – Πόλη:  421 32 Τρίκαλα 

Τηλέφωνο: 2431046428 

Πληροφορίες: Γιαννέλου Σπυριδούλα, spirit1g@gmail.com 

Ιακωβάκη Ευαγγελία, eviakovaki@sch.gr 



      στ) Παρουσίαση των Σχολών του Λιμενικού Σώματος –  Ελληνικής   Ακτοφυλακής από 
τον  κ. Κυράνη Κων/νο,  Υποπλοίαρχο Λ.Σ. Βόλου.   

ζ) Υποβολή ερωτήσεων από τους μαθητές και τις μαθήτριες και απαντήσεις από τους 
ομιλητές/τριες 
 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας WEBEX . 

 Ο σύνδεσμος της ημερίδας είναι https://minedu-secondary2.webex.com/meet/exynopou 

Για την ομαλή ροή της εκδήλωσης παρακαλούμε τους μαθητές και τις μαθήτριες να 
συνδεθούν 10΄ νωρίτερα της προκαθορισμένης ώρας έναρξης. 

 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ        Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΚΕΣΥ   

  

 

 

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΙΝΑ ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ      ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΠΑΘΗΣ         
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